

Сприяння доброчесності у публічному секторі (Pro-Integrity)

Заступнику міського голови
Кропивницької громади
Мосіну Олександрову Володимировичу

18 жовтня, 2024 року

Тема: Запрошення взяти участь у запуску **Альянсу доброчесності місцевого самоврядування** проекту «Сприяння доброчесності у публічному секторі» (Pro-Integrity)

Шановний пане Олександрє!

Від імені проекту «Сприяння доброчесності у публічному секторі» (Pro-Integrity), який реалізується за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та Міністерства закордонних справ і розвитку Великої Британії (FCDO), висловлюємо Вам високу повагу та раді повідомити, що **Кропивницьку територіальну громаду відібрано для співпраці з проектом Pro-Integrity.**

Запрошуємо Вас та ваших колег взяти участь в офіційній події запуску **Альянсу доброчесності місцевого самоврядування**, що відбудеться **28 жовтня 10.00 в м. Києві**. Просимо зареєструвати до 4 осіб від громади за цим посиланням <https://forms.office.com/r/rnJ50DJjZ8> до середи 23го жовтня.

Цим листом також хочемо нагадати що для громад-партнерів, проект Pro-Integrity надаватиме підтримку за такими напрямками:

- Ефективна внутрішня оцінка корупційних ризиків** та розробка Планів покращення доброчесності у сферах публічних закупівель, управління земельними ресурсами, управління комунальним нерухомим майном (за винятком земельних ділянок), містобудування та архітектури тощо.
- Перегляд та вдосконалення місцевих регуляторних актів** з метою забезпечення їх відповідності принципам доброчесності та прозорості.
- Підвищення спроможності антикорупційних уповноважених** та забезпечення ефективної реалізації їх функцій.
- Розробка або вдосконалення цифрових інструментів** для зміцнення інституційної спроможності органів місцевого самоврядування.
- Впровадження механізмів прозорого залучення бізнесу** у розвиток громади на основі принципів доброчесності та відкритості.
- Обмін знаннями та створення партнерств** як на національному, так і на міжнародному рівнях.



Також повідомляємо, що наступними кроками нашої співпраці буде:

1. Ваша участь в офіційному запуску **Альянсу доброчесності місцевого самоврядування**
2. Онлайн знайомство з командою громади, що буде працювати з проектом.
3. Урочисте підписання меморандуму між проектом та громадою під час відвідування громади.
4. Також пропонуємо від проекту підтримку участі громади на Міжнародній конференції [ReBuild Ukraine | 13-14 листопада 2024](#) в Варшаві. Якщо ви зацікавлені в підтримці проектом Pro-Integrity, просимо надіслати запит з інформацією про учасників (П.І.Б., позицію та обґрунтування участі) на електронну пошту lgia@dai.com до 28 жовтня 2024.

Просимо звертатись з запитаннями щодо участі в проекті та в запуску **Альянсу доброчесності місцевого самоврядування** до регіонального директора проекту Pro-Integrity Івана Швеця за телефоном +38 098 5581400.

Раді вітати вас в **Альянсі доброчесності місцевого самоврядування!**

З повагою,



Пітер Дімітрофф
Керівник проекту «Сприяння доброчесності у публічному секторі»

Додаток: Програма заходу

DRAFT Agenda

Партнерство заради доброчесності:

Запуск Альянсу доброчесності місцевого самоврядування

ПРОЕКТ ПРОГРАМИ ЗАХОДУ

28 жовтня, 2024

10:00	<i>Вітальні промови</i> <ul style="list-style-type: none">• Бріджит Брінк, Надзвичайний і Повноважний Посол США в Україні• Мартін Гарріс, Надзвичайний і Повноважний Посол Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії в Україні• Олексій Кулеба, Віцепрем'єр-міністр з відновлення України – Міністр розвитку громад та територій України
10:30-10:45	<i>Групове фото з гостями та представниками громад</i>
10:45-11:30	Перша панель – Добročесність для економічного розвитку <ul style="list-style-type: none">• Представники міжнародних фінансових інституцій• Представники бізнес асоціацій• Досвід міст щодо співпраці з бізнесом
11:30-12:00	Кава пауза
12:00-13:00	Друга Панель – Прозора відбудова на місцевому рівні <ul style="list-style-type: none">• Сергій Сухомли, Голова Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України• Віктор Павлушик, Голова Національного агенства запобігання корупції• Представники громад та громадських організацій